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                                            ASSEMBLEE GENERALE DU 27 JANVIER 2019

La Présidente ouvre la séance à 14h15.
Etaient présents 88 personnes et 28 pouvoirs  .Soit 116 sur 167
La présidente remercie Denise Hannicotte représentante du CDRP

RAPPORT D’ACTIVITE 2018  lu par la présidente 
En 2018, nous étions 167 adhérents soit une augmentation de 16 Adhérents par rapport 2017.
Le groupe se divise en 1/3 d’hommes et 2/3 de femmes.
La moyenne d’âge est de 66 ans (1an de plus qu’en 2017).
Avec 126 organisateurs et co-organisateurs nous avons parcouru 807 km.
Une moyenne de 42 personnes par randonnée ;
Nous avons organisé du 2 au 4 Février une sortie raquettes dans les Pyrénées à Luz-Saint-Sauveur nous étions 37.
Nous avons organisé une sortie à ERQUY du 22 Mai au 26 Mai 2018 guidée par Michel et Claudinette Marchand Daniel Artaud et Gérard et Jacqueline Viaud nous étions 54.
Une grande Randonnée en itinérance, le chemin de Stevenson organisé par Jean-Luc et Myriam LAVOIX nous étions 10.
BALISEURS
Nous sommes 13 baliseurs qualifiés, une réunion est prévue en Février 2019 pour une nouvelle répartition des itinéraires à baliser.
Marche Nordique et Marche nordique douce Bungypump.
Pour la Marche nordique   2 moniteurs Odile Bertrand et Aldo Barbisan.
Aldo Barbisan intervient et nous précise à ce jour il y a 16 inscrits 3 séances par mois une moyenne de12 participants par sortie.
Pour le Bungypump
Aldo Barbisan nous présente un petit film montrant les avantages de cette activité douce alliant Gym et marche à l’extérieur qui se fait avec des bâtons à ressort 21 inscrits et 12 participants par séance le vendredi matin de 9h à 11h.

Marche douce
Depuis le mois de septembre 2017 Francette Autant aidée de Denise Hannicotte et Daniel Artaud organise le mercredi après- midi 2à 3 fois par mois une rando douce d’environ 6 à 8 km à allure plus lente le nombre des participants est de 15 à 20 personnes. En 2019 ce serait bien qu’une personne ou 2 se joigne à eux au moins 1 fois par mois pour les aider.
Participation au Village des Associations
Nous avons participé au village des Associations les 8 et 9 Septembre 2018, nous avons eu de nombreuses visites aussi bien pour la marche nordique, le bungypump, la randonnée du dimanche et celle du mercredi sur 2 jours nous avons vu environ 140 personnes.
Avec le CDRP
Nous avons assisté à la réunion annuelle des associations qui a eu lieu le 10 Novembre 2018 au Pidou à Saintes.
Nous avons préparé l’AG départementale le 17 Février 2018 à Saintes un grand merci à ceux qui nous ont aidés.
Formations 
Cette année Daniel Artaud a préparé son diplôme de formateur, Jean Luc Lavoix a obtenu son Brevet Fédéral en mars 2018. Roger Cantiniau a fait son stage animateur SA1 au mois de septembre 2018 et va préparer son brevet avec la nouvelle formule de formation, Robert Emery souhaite aussi faire la même formation. Odile Bertrand a eu son diplôme de monitrice de marche nordique. 
Pour les Baliseurs une formation est prévue à Saintes les 2 et 3 Mars 2019, Jean-Jacques Gratadoux y participera.
La formation verra à partir de 2019 une transformation très importante, Denise Hannicotte nous expose les grands traits notamment le Brevet fédéral se fera en formation continue sur internet et ensuite 2 fois 2 jours.
Vote  à L’unanimité
Intervention d’un représentant de la sécurité routière Monsieur Lefevre Farcy, qui nous rappelle les règles de circulation pour les piétons en groupe, et un petit rappel aussi sur le taux d’alcoolémie.
 
Rapport Financier :
Présenté par Daniel ARTAUD après vérification des comptes par Charlotte Romain et Daniel Bouriaud, commissaires aux comptes, lecture du rapport.
Vote adopté à l’unanimité.
Pour l’année 2019 deux vérificateurs sont présentés François PERRET et Laurence SALLEMBIEN.
Election au CA du Tiers sortant 
Sont sortants rééligibles
Marcel Tirilly, François Pellegrin, Patrice Menier, Marianne Perez et Danielle Strich.
Tous se représentent
 Il y a 3 démissions Jany Vincendeau, Martine Bordes et Jacqueline Thomas.
Trois personnes se présentent Roger Cantiniau qui était conseiller technique Colette Bertin et Françoise Bouriaud. Dans la salle, quelqu’un veut se présenter ? personne n’a répondu.
Vote : sont élus Roger Cantiniau, Colette Bertin et Françoise Bouriaud bienvenue aux nouveaux.
Sont réélus Marcel Tirilly, François Pellegrin, Marianne Perez et Danielle Strich.
Calendrier 2019 2020
Lu par Marianne Perez
Annonces des prochaines sorties :
Sortie raquettes proposée pour 2020 du 31 janvier au 02 février 2020 à St Lary. La sortie raquette 2019 est faite c’était du 18 au 20 janvier 2019 au col de Couraduque dans le val d’Azun.
Le séjour du 13 au 18 Mai 2019 à Arcachon sera organisé par Philippe Châteauvieux, Laure Fiaud, Jean-Luc et Myriam Lavoix.
Pour 2019 une Rando plus sportive dans les Pyrénées 1er quinzaine de juin maximum 15 personnes avec un guide, pour une durée de 2 ou 3 jours avec couchage en refuge le lieu sera à voir avec les participants Cauterets Gavarnie etc. … environ 250 Euros.
En juin 2019 sortie de fin d’année le 26 juin 2019 à Blaye, rando restaurant et visite.
Voyage 2020 du 11 au 16 Mai 2020 en vallée de Chevreuse par Jean-Jacques Gratadoux, Roger et Lydie Cantiniau. 
Pour 2020 Jean-Luc et Myriam proposeront une boucle en itinérance en Auvergne. (Environ 600 ou 700 euros).
Pour 2021 une proposition est faite par Monique Vicard d’une sortie en Irlande sur la côte Ouest une étude a été faite par bateau le prix s’élèverai à 800 euros d’autre études sont en cours.
Intervention de Denise Hannicotte pour le CDRP
Denise Hannicotte félicite au nom du comité départemental Babeth CERF et l’ensemble de la SAR pour l’augmentation très régulière des adhérents, essentiellement due à la diversité des activités proposées.
C’est une association dynamique.
Elle nous précise que le comité départemental apporte son aide a des clubs par le prêt de matériel bâtons pour la marche nordique etc., et a acheté un défibrillateur transportable.
Elle nous rappelle les formations faites dans le département.
Il y a dans le département 135 Baliseurs pour l’entretien et le balisage des chemins, en cours la redynamisation du GR4 qui est re-balisé et le même travail commence pour le GR360. Le GR8 le long de la côte sera travaillé en 2019-2020.
Un rando Challenge est prévu le 13 octobre.
Budget prévisionnel 2019 2020
La licence Augmentera de 1 Euro l’adhésion sera pour les individuel de 10 euros
Et passe pour l’accompagnant à 7,20 Euros
Il nous faut prévoir une réserve pour préparer les voyages et pour accompagner ceux qui vont se former car les formations sont payantes, le CDRP participe mais il y a un reste à charge pour les associations suivant les qualification demandées la participation du club sera de 30 à 100 euros.
Vote à l’unanimité
Rappel assurances
Par défaut et par obligation, pour que l’association soit assurée, la SAR vous prend systématiquement l’assurance IRA Individuelle avec Responsabilité Civile et Accidents Corporels ou FRA Famille avec Responsabilité Civile et Accidents Corporels. Si vous le souhaitez, ou si vos activités débordent du cadre normal de cette assurance, vous pouvez ou vous devez prendre une assurance complémentaire, vous trouverez sur vos licences les propositions de la mutuelle des sportifs, par exemple des options capital décès, indemnités journalières, aide à domicile…
Rappel certificat médical
Le certificat médical est obligatoire tous les trois ans, et les années intermédiaires sans certificat, vous vous engagez en signant le bulletin d’inscription à avoir répondu non à toutes les questions de l’auto-questionnaire de santé QS-Sport. Cet auto questionnaire est pour vous, vous devez le garder (inutile de l’imprimer). Si vous répondez oui à au moins une question, vous devez fournir un nouveau certificat médical. Daniel Artaud relance ceux dont le certificat arrive à expiration.
Présentation du site de la SAR : https://saintonge-aunis-randonnées.fr/
Possibilité sur le site national FFRandonnée https://www.ffrandonnee.fr/ de modifier ou corriger ses coordonnées.

Tirage de la Tombola
Question diverses
Marcel Tirilly demande si sur les programmes envoyés tous les mois on ne peut pas supprimer le N° Du pli de carte beaucoup ayant un GPS réponse : majoritairement on garde l’ancien système.
La séance est levée à16h55.
 

 
