Assemblée Generale du  31/01/2016
La Présidente ouvre la séance à14h15
Etaient présents 85  personnes et 27 pouvoirs. Soit 112 sur 138 
La Présidente remercie Denise HANICOTTE représentant le CDRP ET Armel de Laet de la Federation.
Lecture du P.V.de L’assemblée Général du 25/ 01/2015 par Jany Vincendeau  .
Vote : P.V .adopté à   L’unanimité
 Rapport d’activité 2015 lu par la Présidente (Elisabeth cerf)
En  2015 ,nous étions 138 adhérents par rapport à la saison précédente nous avons perdus 23 adhérents et inscrits 19 nouveaux .
Le groupe se divisait en 45 hommes 93 femmes 
La moyenne d’âge de la S.A.R. était de 65 ans (63 en 2014 inscrits nous n’avons plus d’enfants )
152 Saristes ont organisé des randonnées
1627 personnes ont participé aux sorties dont 50 invités et 4 enfants avec une moyenne de 41 participants par sortie .
Nous avons organisé du 01/09/2014 au 21/06/2015
37 Randonnées parcouru 780 Kms ,fait une sortie dans le Golfe du Morbihan du  11/05/ au 16/05/2015 et une sortie de fin d’année à Brantôme
Nous avons à ce jour 8 baliseurs et un collecteur, chiffre en baisse nous cherchons  des personnes interessees.
Pour la Marche Nordique
Notre Moniteur Aldo Barbisan nous précise que : 
260 personnes ont participé à 30  séances de marche nordique les samedis matins une moyenne de 9 participants  en moyenne par séance moyenne stable
De nombreux circuits ont été parcouru  Fontcouverte La chapelle des pots etc.
Aldo Barbisan propose aux membres de la SAR de participer aux séances de marche nordique qu’il organise à Fontcouverte (lundi matin mardi matin) pour ceux qui ne peuvent venir le samedi matin  augmentant  ainsi l’offre.

Avec la ville de Saintes :
    Francette Autant et  plusieurs Saristes ont encadré une randonnée mensuelle pour le service des sports de la ville.
   Nous avons participé au village des associations  les 05 et 06 septembre 2015 nous avons eu de nombreuses demandes aussi bien pour la randonnée que pour la marche nordique (environ 80 personnes)
Avec le C.D.R.P. 
    Nous avons assisté  à  l’ A.G. le samedi 21 février 2015 à Thaire D’Aunis et  à la réunion départementale des Associations le samedi 07/11/2015 à Saintes.
 Formation
Cette année Daniel Artaud a suivi le stage de base et s’est inscrit pour le SA1(stage animateur 1er degré)pour  l’année 2016 de  même Jean Luc Lavoix va suivre le même chemin (si d ’autres personnes sont intéressées ou souhaitent avoir des renseignements elles peuvent me contacter )
.
Vote : adopté à l’unanimité

Rapport financier 2015 présenté par Daniel ARTAUD  après vérification des comptes par Alain Aubert et Danielle Strich  le rapport  des vérificateurs aux comptes pour l’année 2015 :
Conformément à la mission que vous nous avez confiée lors de la précédente assemblée générale, nous avons procédé à la vérification des comptes de l’association « Aunis Saintonge Aunis randonnée »en présence de Daniel Artaud trèsorier . La vérification a porté sur l’année  2015 conformément aux  statuts   A partir de sondage que nous pensions nécessaires , nous avons pu  nous assurer que les écritures étaient en parfaites en concordance  avec les documents justificatifs, et obtenue tous les détails et explications nécessaires . Nous vous invitons à donner  à donner quitus de la gestion des comptes pour l’année 2015 que nous certifions sincères et véritables.
Il est nommé pour 2016 2 vérificateurs aux comptes Annick Veillon et Alain Aubert
Vote : adopté à l’unanimité
 
Election au C.A  du tiers sortant
Sont sortants et réeligibles : François Pellegrin Marcel Tirilly Patrice Menier  .   Jacqueline Lhomme   ne souhaite pas se représenter  Nous la remercions pour sa participation en tant que trésorière adjointe à la gestion de la SAR.   
Une candidature est  enregistrée  Danielle Strich
Dans la salle y a-t-il d’autres personnes qui souhaitent se prèsenter . Aucune autre candidature ne  s’est présentée
Les quatre candidats sont élus . 
La parole  est donnée aux différents intervenants :   à Armel De Laet pour le FEDE et à Denise Hanicotte pour le CDRP 
ARMEL précise que nous sommes 224544 licenciés taux en augmentation de 3,1%
Nous avons un nouvel assureur  La Mutuelle des Sportifs  + 0,60 centimes pour des garanties plus étendues pour les dirigeants et procédure simplifiée (forfait manifestations exceptionnel et forfait aceuil)
Le certificat médical :obligatoire pour tout nouvel adhérent  et  tous les ans pour les+de 70ans et  pour la rando santé, pour le  MAC(marche aquatique cotière) et le Rando Challenge .
Augmentation des licences :
La licence IRA 25 Euros dont 2,60 euros d’assurance augmentation  de 1,50 euro+1 euro pour  alimenter le fond solidaire de développement 
FRA 49,80euros dont 5,00 d’assurance
Répartition pour l’IRA 47% au comité départemental 18% au comité régional 35% au national 
L’augmentation de 1,50Euros pour consolider les ressources au niveau notamment des baisses de dotations de l’Etat aux collectivités et à la réforme territoriale. 
Un euro pour le fonds solidaire de développement pour aider les  clubs à se diversifier .
Création du comité ALPC  voir réforme  territoriale fusion des régions 
CALENDRIER 2016-2017
Marianne Perez procède à la révision du calendrier
Annonce des prochaines sorties
Xanten du 30/04/2016 au 07/05/2016  le 26 juin 2016 sortie de fin d’année dans le marais Poitevin
Janvier 2017 du 20 au  22 sortie Raquettes  et du 22 au 27 mai sortie à Collonges la rouge par Geneviève et Alain Aubert et Babeth et Roland CERF
Pour 2018 nous avons une proposition pour aller à ERQUY en Bretagne voyage qui a été fait il y a 20ans par Claudinette et Michel Marchand 
TIRAGE DE LA TOMBOLA
BUDGET PREVISIONNEL  2017
Daniel intervient.
Vote à L’unanimité	

PRIX DE LA LICENCE  2017
Daniel nous précise qu’il procède à une augmentation de 1 euro pour le chef de famille et 1 euro pour les accompagnants 32euros (famille) et29 euros (accompagnants) après l’AG départementale il se réserve de revoir les cotisations.
QUESTIONS DIVERSES
Présentation du site internet de la SAR  il est précise que l’accès aux programmes mensuel et à la cartothèque sera réservé aux adhérents avec leur numéro de licence .
[bookmark: _GoBack]Dans la salle intervention de Nathalie JACQUES pour la commission sentiers qui précise que depuis plusieurs années des fiches de valorisations du bénévolat  doivent être fourni par les baliseurs et collecteurs, le résultat était plutôt médiocre malgré les relances jusqu’à l’année dernière le comité départementale donnait quand même les subventions pour l’année 2016 tout sera différents elles seront exigées .

La Séance est levée à 16h 30  

  
